IIpumeHneHue
nNpou3eo0HOU 041
HaxoMIcoeHUn
HAQUOOABUWIUX U
HaQuMeHbWUX 3HaveHUll
GeAUMUN.




Hanoonbluee
HanMeHblLlee
3Ha4YeHuUs
HenpepbIBHOU

o PYHKL MU Ha
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Ecau ¢pynxuun
HenpepuvieHa Ha ompe3ke,
mo oHa docmuzaem HA HeM
u HauooALwez20, U
HauMeHbWe20 3HaveHUll.




Hauboavuwiezo u HauMeHbvUe20 3HaHeHUl
HenpepbieHasn hyHKuua moxcem docmu2amo
KaK HA KOHUax ompe3xka, mak u aHympu
He20.
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HaumeHnvuwiee 3HaueHue
docmuzaemca eHympu
ompe3ka, a Haubdoavuee Ha
e20 KoHue.

Hauoboavuwiee u HaumMeHbvuiee
SHAUEeHUA 0oCMU2arvmcs
SHYMPU OmMpe3Kd.




Hauoboavuwee u HauMeHbvulee 3SHaueHUA
dyHxuuu docmuzarome Ha KOHUAaAxX ompe3kxd.
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Aa2opumm HAXOHCOCHUA HAUMEHbUIE20 U
HaAU00.AbUWe20 3HAUCHULL HenpePpbleHOol
dynxuuu y=f(x) na ompesxe Ja:e].

1. Haitmu npouseoonyro pynrxuuu . f/ (X )

2. Haitmu mouku, 8 KOmopusix NPpou3eo0HaAs oopawiaemes 6 O

3. Ha uucaoeoi npamoii ommemums ompe3ok [a;bJu ommemumnb
mouxu, aexcawue sHympu ompe3xka [a;a].

4.Bvruucaums sHaueHus ynuxkuuu  y=f(x) 6 moukax,
OMOOPAHHBLIX HA BMOPOM WLA2e, U 8 MOUKAX A UE.

5. Buiopambv cpedu amux 3HaueHuil HaumeHvuee (3mo 6ydem Ju
Hauboavwee.




lIpumep. Haitmu HaumeHbuiee u HaubGoAbULIeE SHAUECHUSA
Pynxyuu  f(x)=12x —x’ +5 Ha ompesxke [-4;0].

Pewenue:

D(f)—R.
1. (x)=12 —3x°.
D(f)—R.

2.Pewum ypagHeHue f/ (x) —0

12—-3x> =0;

3 .onpeoenumMnpuUHadIeHCHOCHbINOYE KOINPE3KY
2 [—4;0],—2 [—4;0].

4 f£(—2)=12-(—2)—(—2)Y +5=—-11;

() =12-(—4)—(—4)’  +5 =21,

JS(0)=5;

S_P})axf(x) = f(—4) = 21;

min f(x) = f(-2) = -11

[—4;0]




[pumep. Haitmu HaumeHbutee u Hauboabuwee 3HaUeHUA
Pynryuu  f(x)=— x> +3x2 +4 naompesxke [-3;3].

Pewenue:
D(f)—R.
1.1'(x)=—-3x" + 6x.
D(f")—R.

2. Kpumuueckux mouex Hem.
Haitdém cmauuoHapHble mouku.
—3x*+6x=0;

x(-3x+6)=0;

x, =0;x,=2.

3.0e[-3:3],2 €[-3:3].

4.1(0)=4;
f(2)=-2"+3.2>+4=8;
f(=3)=—(=3)+3:(-3)> +4=58;
f(3)=-3'+3.3*+4=4.

Omeaem: f(-3)=58 — Hauborvwee 3HaueHue yHruuu;
f(0)=f(3)=4 — HaumeHbUW ee 3HaueHUue GYHKUUU.




